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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање звања дипломирани: 

економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности,

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент,
за стицање звања: 

дипломирани инжењер менаџмента 
- Висока школа струковних студија за менаџмент 

и пословне комуникације, са смеровима: 
менаџмент трговине и маркетинга, пословних 

комуникација, угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 

Поред основних, можете уписати и акредитоване
мастер студије: пословна економија, право, 

менаџмент, менаџмент и организација 
и инжењерски менаџмент у производњи 

или услугама. 
Детаљније информације можете добити позивом

на 064/192-92-00 и 064/303-30-66
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страна 2:
- Трговина мандатима 

у служби личних интереса
страна 3:
- „Брига вука шта овце мисле о њему”
- Противградним стрелцима 

по 30.000 динара
страна 4:
- До сензациjе по сваку цену!
- Запажања мале од палубе
– Распоред служби у младеновачкоj цркви

страна 5:
- Програм прославе 2. августа,

Дана општине Младеновац
- Ластин аутобуски ред вожње Младеновац- 

Београд–Младеновац аутопутем

страна 6:
- О мом комшиjи Jежи, четрдесет дана после
- Распоред служби у младеновачкоj цркви

страна 7, спорт:
- Фудбалска трагикомедиjа у општини

под Космаjем, део други: 
Шта се догађа у ОФК Младеновцу 
и ФК Ковачевцу ZTR „ROLOHOUSE”

Mladenovac, Milovana Vidakovića 10
011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Pozovite 011/4100-200
prodaja@oriontelekom.rs

информациjе и огласи
Следећи броj излази у петак, 1. августа
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Пише: Снежана Живанић

У добро обавештеним поли-
тичким круговима, у којима
су многи саучесници поли-
тичке локалне трагедије на
коју смо осуђени,повела се те-
ма колико кошта политички
карактер данас. Локални по-
литички лидери се пре могу
назвати мешетарима. Ипак, у
политици има много часних
људи који овом граду и те ка-
ко имају шта да дају. Овај
текст jе ПРЕ СВЕГА ЗБОГ ЊИХ. 
Докторка Верка Обућина је
један од таквих ауторитета.
Врстан педијатар, без мане и
мрље у професионалној ка-
ријери. Мало је рећи да је суг-
рађани веома поштују и да је
изузетно цењен педијатар.
Желим да поставим питање,
јавно: зашто није стигла негде
даље где jе могла да буде на
корист свих нас, у граду и чи-
тавомдруштву. Јер то јесте ње-
на професионална и људска
мера. Желим и да поставим и
питање зашто је др Обућина
била предмет политичке
трговине коју је предводио

Бранисалав Јовановић? Њего-
во политичко замешетељство
је граду сасвим познато, као и
политичке борбе које је водио,
које су биле чиста трговина,
зарад личне политичке моћи
и утицаја. После је спрам тог
личног, поседничког, утицаја,
са другима са којима је тај
утицај делио, као да је Младе-
новац било чија дедовина и
лична прћија, секао општин-
ски колач према политичкој
части која је била тежак мрс.
За осионе политичаре и њи-
хову свиту, а нарочито њихове
полтроне, јер и таквих има,
била је то добра гозба. Ту су се
многи добрано финансијски
омрсили. На посту су остави-
ли грађане Младеновца. И не-
допустиво велики број деце. 
Овај град има политичке ка-
бадахије које оно што раде зо-
ву демократијом. Иза поли-
тичких кулиса су трговине и
прљава посла која само на-
слутити можемо. Информа-
цију сам, у име листа, прове-
рила где је то било најлогич-
није проверити. Ужаснута тр-
говином за коју сам сазнала,
решила сам да је ставим на
папир. 
Дакле Бранисалав Јовановић
је, по свему судећи, трговао
мандатом докторке Верке Об-
ућине, пред смену Драгана
Ђиласа, а са градским одбо-
ром ДС-а, у који је докторка
требала да пређе. Где се, по
речима извора блиског листу,
докторка од свега оградила.
Рекла је да за смену неће гла-
сати, али да у ДС неће прећи.

Александар Шапић је звао ак-
туелног председника градске
општине Младеновац, Дејана
Чокића, и рекао да ДСС мора
да напусти локалну власт због
неиспуњеног обећања. Што је
и учињено. Онда почиње ме-
дијски шпекулативни рат, из-
међу власти, на чијем је челу
ДС, и опозиције, коју сада чи-
ни и ДСС, а то су једва дочека-
ли остали страначки одбори
да се нападу придруже, као да
у свеукупној градској пропа-
сти исти нису дали свој до-
принос. А да се никада нису
преиспитали колико су и они
допринели пропасти.
Дејан Чокић је разапет на
стуб срама и кривице, као да
је једини задужен за лоше
стање у општини. Мера напа-
да на њега није мера поли-
тичке исправности, него жеље
да се седне на место председ-
ника општине. 
Где је крај политичкој свађи,
препуцавањима, приписива-
њу кривице зарад обарања
власти, где је епилог нова
власт. Нека боља, сем пуке по-
литике, мора имати стратеш-
ки принципијелније ставове
и поштовати ауторитете у
свим областима. Тако ће град
стећи етички кодекс који очи-
гледно нема и професионал-
не ауторитете за којима вапи.
А без којих се, у садејству са
поштенијом локалном поли-
тиком и правом суграђана да
знају истину, ничем бољем не
можемо надати.

младеновачки ГЛАС

Овај град има политичке 
кабадахије које оно што раде зову
демократијом. Иза политичких
кулиса су трговине и прљава посла
која само наслутити можемо. 
Информацију сам, у име листа,
проверила где је то било 
најлогичније проверити. 
Ужаснута трговином за коју сам
сазнала, решила сам да је ставим
на папир
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Пише Горица Љ. Ђорђевић

Ова народна мудрост може би-
ти преточена у слику актуелне
младеновачке општинске вла-
сти. Брига председника и њего-
вих неколико помоћника, заме-
ника и општинских већника
што Младеновац тоне све дуб-
ље. Брига њих за општу добит и
бољитак. Брига њих за све...
Грађани Младеновца су огугла-
ли на неодговорност локалне
власти јер и, поред свих аргу-
ментованих критика, у граду се
ништа не мења на боље. На не-
давно одржаној седници скуп-
штине општине се расправљало
о усвајању буџета за ову годину.

Умањена средства које је доби-
ла општина Младеновац била
су повод за међусобна напада-
ња позиције и опозиције. Ови
на власти кукали су што су до-
били мање од очекиваног, а
опозиција предлагала да се бу-
џет не усвоји. Скупштинска
већина под диригентском па-
лицом безобзирног председни-
ка, алавим за влашћу и личним
окоришћавањем, усваја буџет и
одмах проналази начина за ин-
вестирање у запошљавање још
једног лица у општинској упра-
ви на терет свих грађана. По
конкурсу – начелница управе.
Само је она још фалила у оп-
штини Младеновац па да нам
крене на боље! 
Колико ће упошљавање одређе-
ног кадра на поменуто место
коштати, не знам. Колико ће
овај град још плаћати цехове
бахатих појединаца и оних који
се у општини воде само на

платном списку, није моје да
претпостављам. Као грађанка, и
као неко ко је упућен у начин
функционисања локалне вла-
сти, постављам питање себи и
другима: Има ли начина да се
стане на пут нераду и неодго-
ворности локалних политича-
ра? На моју жалост, долазим до
сазнања да је све мање оних
који имају воље и вере да се не-
што може променити. 
Како онда и којим путем даље?
Најодговорнији за стање у оп-
штини не живе живот обичног
грађанина. Не газе блато и тра-
ву до колена. Не тиче их се ђуб-
ре по градским гробљима и јав-
ним чесмама. Они ту ногом не
газе, јер се све време возе служ-
беним возилима. Зато ћу овај
текст завршити онако како сам
и почела: Брига вука шта овце
мисле о њему...
Ко је вук, а ко су овце – закључи-
те сами.

младеновачки ГЛАС

„Брига вука шта овце мисле о њему“
Грађани Младеновца су огуглали
на неодговорност локалне 
власти јер и, поред свих 
аргументованих критика, у 
граду се ништа не мења на боље.

Противградним 
стрелцима по 30.000 динара

Градска општина Младеновац потписала је до-
наторске уговоре са противградним стрелцима
о финасирању њиховог рада са по 30.000 дина-
ра у овој години.
Како је рекао Дејан Вићовац, члан Већа за по-
љопривреду и привреду, стрелцима ће овај из-
нос бити исплаћен у две рате до краја године.
– Градска општине Младеновац је и ове године
одлучила да новчано помогне ваш рад. Угово-
ри су требали и раније да буду потписани али
дошло је до закашњења због привременог фи-
насирања и касног усвајања буџета. Нажалост,
држава није ништа учинила од прошле године
у вези надокнаде за рад стрелаца и реновира-
ња противградних станица. Надам се да ћемо
следеће године имати бољу противградну за-
штиту и да ће се коначно решити статус про-

тивградних стрелаца чиме би њихов положај
био јасно дефинисан – истакао је Вићовац.
Према његовим речима Радарски центар „Бу-
куља” ове године је испоручио укупно 32 раке-
те, по четири ракете на осам активних против-
градних станица које раде у нашој општини. У
разговору са стрелцима, речено је да је тренут-
но на осам станица у општини Младеновац



младеновачки ГЛАС

О жељи да се на најприми-
тивнији и најбруталнији на-
чин дискредитује нечији рад
и укаља значај постојања од-
ређене институције или пре-
дузећа могао би као пример
да послужи трагичан слуцај
који се догодио 12. јула на ба-
зену младеновачког спорт-
ског центра. 
Подсетимо: тог дана у попо-
дневним сатима живот је из-
губио М.Д. стар 26 година, а
многи су, у жељи за сензацио-
нализмом, путем писаних
медија објавили информа-
цију, непроверену, да се не-
срећни младић удавио на ба-
зену. 
Они који су спремни да овој
јавној установи, у којој рад-
ници нису примили десет
плата, одмах прилепе етике-
ту нерадничког удружења,
заборављају да су три деце-
није постојања, као и то се
никад није догодио ни један

трагичан случај, довољан га-
рант у поверење у установу
која је од општег добра за гра-
ђане Младеновца. 
Најоштрији у критикама на
рад спасилачке службе били
су они који друштвену мрежу
користе тако што пишу са
лажних профила. То су они
који заборављају да спасиоци
на базену раде са обавезним
сертификатом Црвеног крста
и да су обучени да правовре-
мено реагују, али и да су су у
Спортски центар, кад се дого-
дио трагични случај, у нај-
бржем могућем року стигли и
медицински радници Дома
здравља и полиције. 
Новинарске сензационали-
сте, али и локалне душебриж-
нике, треба подсетити да су
изјаве у хитној служби дали
радник Спортског центра,
спасилац који је из базена
извукао несрећног младића и
то док је давао знаке живота.

У хитну службе одмах jе до-
шао и помоћник директора
СЦ Драган Ивановић. 
Сви они који су написали да
се несрећни младић удавио,
и то пред очима дежурног
спасиоца и радника СЦ, само
су један рано угасени живот
искористили да нахране своје
личне фрустрације, заборав-
љајући да је најмеродавнији
извештај медицинске службе. 
Неки су у својим жељама од-
лазили толико далеко загова-
раjући затварање спортског
центра, а уз све то нису забо-
равили да раднике, потпуно
непримерено, ставе на стуб
срама и окриве их за траги-
чан догађај. 
У временима свеопштег по-
срнућа не треба заборавити
на поруку покојног патријар-
ха Павла: Будимо људи!

Драган Гула Николић

Другари, дуго ме нема на овим странама. Мала од
палубе држи кормило тренутно. Море се узбуркало.
У чему је цака? Па погледајте око себе?
Да ли вам се допада то што видите?
Људи јуре за егзистенцијом, несрећни и неиспуње-
ни. Хватају се за сламку живота и маштају да оду
одавде. Свега им је доста. Снагу су утрошили на пуко
преживљавање.
Све ређе видим искрено насмејане о срећне.
Немају времена једни за друге.
Појео их систем, постали су део њега.
Летаргија или страх. Не знам шта је, но није лако.
И никако да се сложимо бар у једном:
Народе, нешто је труло у држави Данској.
Нешто нас гуши, растужује, не да нам се.
Немамо безбрижне животе.
Неко ће рећи ,,И то ће проћи" неко пак ,,Сами смо би-
рали". Видите овако, неће проћи и нисмо бирали.

Наметнуто нам је.
Наметнут нам је лош систем, лоше вође, покварени
представници. Јефтина политика која скупо кошта
наше животе.
А ми ћутимо, трпимо, патимо се или маштамо да
одемо негде другде и будемо јефтина радна снага
или грађани другог реда.
Нема неке велике разлике са овдашњом ситуацијом,
са овдашњим третманом.
Но, ово је нас град и наша земља. Наше куће и гро-
бови наших предака.
Буђење свести, колективно буђење, да престане ова
агонија, да променимо да живот буде достојанствен
у једном Младеновцу у једној Србији.
Нема спавања, другари. Пре-дуго смо у стању хибер-
нације.
Ајмо полако са великим спремањем.
Ја сам спремна. А ви? Хоћете ли да животарите или
живите? Избор је ваш. Само кажем.

Хариjета Ухода
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До сензациjе по сваку цену

Запажања мале
од палубе...
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младеновачки ГЛАС

Програм прославе Дана општине
Уторак, 29. jул 2014.
20.00 часова:
ЛИКОВНА КОЛОНИЈА -  
МЛАДЕНОВАЦ 2014.
Отварање, представљање учесника
ликовне колоније
Пратећа изложба цртежа и 
графика академског сликара 
Драгана Димића
Центар за културу - Галерија Фоаје
и Мала галерија

Четвртак, 31. jул 2014.
19.00 часова:
ЗДРАВО БИЛИ, МЛАДЕНЦИ 
МИЛИ
Отварање изложбе аутора 
Магдалене Ивковић, вишег кустоса
Музеја града Београда
Свечана сала "др Елси Инглис"

Петак, 1. август 2014.
9.30 часова:       
ШАХОВСКИ ТУРНИР СЛЕПИХ И
СЛАБОВИДИХ ЛИЦА
Мотел „Романса”
11.00 часова:     
СУДЊЕ МЕСТО - у славу и част 
великом деспоту Стефану 
Лазаревићу
Порта Цркве Св. Илије у 
Црквинама
17.00 часова:

МЛАДЕНОВАЧКА ФОНТАНА ЖЕЉА
Изложба радова народне 
традиције и аматерског 
стваралаштва, модна ревија 
ученика Техничке школе, 
концерт, Атријум Фонтане

Субота, 2. август 2014.
11.00 часова:
ЛАБУДОВО ЈЕЗЕРЦЕ
Представа за децу
Атријум Фонтане
17.00 часова:
СВЕЧАНА ДОДЕЛА ЈАВНИХ 
ПРИЗНАЊА ПОВОДОМ ДАНА 
ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ
Уметнички програм
Центар за културу - сала биоскопа
20.00 часова:
ЛИКОВНА КОЛОНИЈА - 
МЛАДЕНОВАЦ 2014.
Затварање и изложба радова 
насталих на колонији
Концерт групе Cotton Pickers
Центар за културу - Галерија „Фоаје”

Недеља, 3. август 2014.
20.00 часова:
ПРОЈЕКАТ ЖЕНА
Представа Позоришта младих
Центар за културу - сала биоскопа

Ликовна колониjа
Младеновац 2014

Традиционална, 28. ликовна коло-
нија, коjу организуjу Градска оп-
штина Младеновац и Центар за
културу, ове године биће одржана
од 29. јула до 2. августа 2014. Учес-
ници су Ноел Сантиестебан (Ма-
јами, САД), Лазар Марковић (Но-
ви Сад), Зоран Таировић (Нови
Сад), Милан Антонијевић (Пара-
ћин), Слађана Стојановић Петро-
вић (Параћин), Никола Аврамо-
вић (Београд), Слободан Бане Са-
вић (Београд), Вук Љубисављевић
(Београд), Светлана Тодоровић
Милошевић (Младеновац) и Зо-
ран Фила (Младеновац)
У недељу, 29. јула 2014. у Галериjи
Центра за културу, у 20 часова биће
отворена изложба радова учесника
Ликовне колониjе Младеновац и
отварање пратеће изложбе слика и
графика академског сликара Дра-
гана Димића. Затварање изложбе,
излагањем радова насталих на ко-
лониjи, предвиђено jе за суботу, 2.
август у 20 часова, такође у Галриjи
центра за културу.
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Одавно ми ниjе било теже
проћи улицом Светозара Мар-
ковића, нарочито поред броjа
24, где jе у породичноj кући до
пре 40 дана живео моj драги
комшиjа Jежа. Човек чиjе пра-
во име, Драгослав Викторо-
вић, сем породице, jе ретко ко
знао. Био jе, jедноставно, Jежа. 
Кад сам се доселио у ову ули-
цу, прво сам њега упознао, с
њим и његовом породицом се
сприjатељио. Одмах сам уочио
да jе човек коjи размишља, го-
вори и понаша се отреситиjе,
смелиjе и храбриjе него многи
други. Знао сам да такви људи
нису полтрони, да су правич-
ни и да вле своj град. А волео
га jе. Борио се за њега као од-
борник и становник, ниjе се
мирио са неправдом, полтро-
нима и драмосерима, jаjара-
ма и олошем. Етикетирао их jе
правим именом без пардона.
Био jе увек међу првима да
нам буде боље. Све због тога
што jе волео Младеновац, да
би му последњих година град
окренуо леђа!
Живећи уз њега схватио сам
да различито размишљамо, да
до циља долазимо различи-
тим путевима, а да нам jе иде-
jа била иста и да ниjе било
спорења. То што jе он волео
jедне, а jа друге, никада нам
ниjе сметало.
Прођох, пре неки дан, опет
улицом, и угледах пса да ле-
жи пред Jежином антиквар-
ницом. Да ми комшиница
Драга не рече да се зове Пера,
не бих знао. Од како Jеже не-
ма, таj пас стално лежи пред
радњом и чека Jежу да се вра-
ти. Тугуjе он, туjгуjемо и ми.
Свако на своj начин. Добро
знам да пси много теже под-

носе растанак са особом коjу
воле. Ми некако и преболимо,
пас врло тешко. Кад му рекох
да ће Jежа доћи, само jе поди-
гао капке и тужно ме погле-
дао. Наставио да тугуjе и чека.
Комшиjа Jежа био jе човек са
коjим сам могао да полеми-
шем и да се дружим, да се и не
сложимо око поjединих ства-
ри, али увек уз „довиђења, до-
ђи сутра на кафу!” У много че-
му остао jе несхваћен. Много
штошта jе сагледавао дру-
гачиjе, правичниjе и ниjе ро-
бовао заблудама. Био jе, на-
дасве, чувар вере, поштовалац
верских светиња, народних
обичаjа и традициjе. Борио се
да се обнове и сачуваjу. Живео
jе у некоj своjоj, осмоj, брзини
живота. И пребрзо и отишао у
раj, сигуран сам.
Комшиjа, jа рекох што рекох.
Ако сам остао недоречен, из-
вини. Тешко ми jе свега да се
сетим. То што jе остало иза те-
бе у филмском, документар-
ном арсеналу, jе историjа овог
града. Свиђало се то некоме
или не. Из тебе, комшиjа, гово-
рила jе истина чиjи сам и jа
поборник. Њу многи не воле.
Рекоше да ће на 40 дана од
твог одласка падати киша и
сузе људске. Нек навиру да по-
топе силу, неправду, jавашлук
и све што ниси ценио. Ми мо-
рамо даље. А и ова земља коjа
те покрива jе тешка, као и
многи против коjих си се бо-
рио.
Извини за понешто, а хвала ти
што си ми био тако близу. Био
си ми и Jежа и брат. 
Хвала ти!

Комшиjа Ђура

О мом комшиjи Jежи,
после четрдесет дана

СЕЋАЊЕ

Драгослав Викторовић
JЕЖА

(1951 - 2014.)

Обавештавамо
приjатеље и познанике да 
ћемо у недељу, 27. jула у 

11 часова на гробљу у
Младеновцу, давати 

четрдесетодневни помен 
нашем драгом Jежи.

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 18 јул:
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Субота 19. јул:
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Бденије

Недеља 20. јул:
8.00 часова – Литургија
18.00 часова – Вечерње

Понедељак 21. – четвртак 24. јул:
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Вечерње

Петак 25. јул:
7.30 часова – Јутрење
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ОФК Младеновац 

Најстарији младеновачки клуб који датира девет
и по деценија није никад у својој дугој и богатој ис-
торији доживео тако суновратни пад као овог лета.
Сазнање да је за само две године пао ни мање ни
више него пет рангова ниже (од Прве лиге Србије
до Општинске лиге), код искрених заљубљеника у
фудбалску вештину изазвао је дубоку разочара-
ност. Играти „кукуруз лигу” са узорним аматер-
ским клубовима није срамота, али је присутна бол-
на истина због степена такмичења, када се зна да
су не тако давно на Селтерсу наступали суперли-
гаши достојни реномеа Партизана и Црвене звез-
де, а поједини били и надиграни. Можда је илузор-
но тражити кривце за крах младеновачког фудба-
ла, мада ће их неки људи означити неодређено, на-
водећи само речи „управа” или „руководство”. Има
и оних позваних и врло упућених који ће из било
којих разлога избећи њима знани одговор. За чу-
ђење је да је мало оних који желе да се огласе из-
носећи трезвено корене незапамћеног посртања и
аргументовано објаснити узроке који су довели
клуб до дна. 
Шта рећи о последицама које су јасно видљиве и
колико је времена потребно да се поштеним, вред-
ним и организованим радом клуб стабилизује?
Бивши фудбалери који су оставили значајан траг
на терену код Селтерс бање (Зоран Миловановић,
Бранко Грубор, Драган Варга, Душан Јовић, Данило
Лазић,Слободан Гајић, Сретен Личић, Младен Тин-
тор, Бојан Чабаркапа...) огорчени су чињеницом да
ће се ОФК Младеновац борити за бодове са Се-
најом, Шепшином, Дубоном, Америћем, Марков-
цем, Границама, Рајковцем, Студентом... 
Актуелно је питање да ли је ОФК Младеновац мо-
гао да избегне одустајање од такмичења у Београд-
ској зони и да се тако направи место београдском
Графичару. Зар и у тешком времену, када су друшт-
вено-економски и услови лоши, Градска општина,
која се сматра оснивачем и под чијим патронатом
је клуб, није могла, и поред смањења буџета, да
обезбеди најосновнија средства да се остане у Бео-
градској зони коју чине реномирани клубови по-
пут новобеоградског Радничког, Палилулца, Же-

лезничара, ПКБ-а, Звездаре, Балкана... Више је него
сигурно да су постојали људи добре воље, донатори
и спонзори, као и родитељи фудбалера који су же-
лели и могли да притекну у помоћ. Знатижељнима
је са одговорног места стигао одговор да ОФК Мла-
деновац није приватни клуб, већ се третира као
удружење грађана. Судећи по одлукама правних
аката и фудбалских правилника и пропозиција,
одлука о одустајању од првенства у зонском степе-
ну није могла бити донета као валидна и просле-
ђена на усвајање без провере, ако није одржана
Скупштина клуба. А поуздано се зна да она није
организована. Ову тврдњу представницима медија
изнео је и председник Градске општине Младено-
вац.

* * *

ФК Село Младеновац 

Општински фудбалски савез Младеновца у пред-
стојећем првенству неће имати представнике у
Српској лиги и Београдској зони. ОФК Младеновац
ће се од јесени такмичити у Општинској лиги, јаг-
њилска Шумадија је уступила место београдском
Бродарцу и вероватно ће под другим именом по-
чети од најнижег ранга, док је Ковачевац због не-
поседовања две млађе селекције исклључен из ре-
довног зонског такмичења и враћен у ранг ниже,
у коме ће се борити за бодове са Село Младенов-
цем, Влашком и Великом Крсном. 
Од четири младеновачка „прволигаша” Селомла-
деновчани су први започели припреме. У недељу,
20. јула, на терену Радничког ПДМ старом-новом
тренеру Јовици Хајдуквељковићу јавило се трина-
ест играча. - Напустили су нас Стеванчевић и Ми-
летић, одлазак је најавио Н.Антонијевић, док је Об-
радовић решио да остави фудбал. Вратио нам се из
међулушког Напретка Танасијевић, а прикључила
су нам се и петорица првотимаца Радничког ПДМ,
који се због казне неће такмичити у предстојећој
сезони - каже председник Зоран Милојевић. Се-
ломладеновчани ће после само два одрађена тре-
нинга одиграти у суботу, у 18 сати, прву контролну
утакмицу, а противник ће им бити српсколигаш
Сопот.

Фудбалска трагикомедиjа у општини
под Космаjем... (део други)

Припремио: Милосав Б. Влаjић



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ jеднособан намештен
стан у улици Краља Александра
Обреновића 103.

060/090-95-19

ИЗДАJЕМ у Тополи гарсоњеру у
улици Булевар Краља Александ-
ра, 50 метара од општине.

060/422-69-87, 063/289-868

ИЗДАJЕМ кућу, ненамштена,
приземље, код Лапиних, 800 ме-
тара од центра града.

011/8236-407, 063/429-446

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

ИЗДАJЕМ намештен jеднособан
стан 44м2 у насељу „25. маj”, пре-
ко пута Спортског центра, улица
Вука Караџића 54, високо при-
земље. 065/277-30-37

ИЗДАJЕМ jеднособан намештен
стан у засебноj кући близу пи-
цериjе „Пронто”. Паркет, каблов-
ска, греjање на гас или дрва, те-
лефон, засебна струjа и вода.

011/8230-692, 063/618-520

ИЗДАJЕМ полунамештен стан.
060/192-05-98

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан 56м2, у улици
Михаjла Миловановића 16, са
два ара плаца и гаражом. Хитно,
повољно. 061/255-04-49

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
57м2 на „Дедињу”. Функциона-
лан, делимично реновиран, при-
земље. Укњижен. Хитно. Цена
28.000€.

011/8232-360, 060/397-48-82

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две тера-
се, подрум. Има уградну кухињу
и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 60м2, у улици
Михаила Миловановића. Укњи-
жен, централно греjање, две
терасе, подрум, пети спрат. Цена
28.000€. Повољно, хитно.

064/993-20-03

ПРОДАJЕМ двособан стан 48м2,
трећи спрат, лифт, нов. Греjање
на гас, паркет, тераса, подрум,
паркинг. Изузетан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 45м2, на петом
спрату у улици Краља Петра I на
тргу. Има централно греjање,
ПВЦ столариjу, телефон, клима
уређаj, подрум. Реновиран и ук-
њижен. Власник.

064/856-00-16

ПРОДАJЕМ трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање,
клима, два WC-a и купатило, ви-
део интерфон, кабловска ТВ,

блиндирана улазна врата. Центар
града код зелене пиjаце и парка.
Цена 56.000€ или мењам за ма-
њи у Београду.

061/187-60-41, 061/187-60-42

ПРОДАJЕМ jедноипособан стан,
комфоран, нова градња, иза
Спортског центра, 39м2, са тера-
сом, подрумом, високо призем-
ље. Климатизован, дигитална
централа.

063/197-28-81

ПРОДАJЕМ стан 61м2, преко пу-
та Дома здравља и пиjаце. Парно
греjање, лођа, тераса, телефон и
интернет. Може и замена за ма-
њи, уз доплату на истоj локациjи.
Цена по договору.

061/636-80-81

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866-62-32
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Продаjем 
приземну стамбену зграду са два двособна стана по 50м2 нето

површине, од коjих jе jедан претворен у локал са помоћним
обjектом од 70м2. Решење за реконструкциjу и доградњу

стамбеним простором гласи на 160м2. Плац 5,5 ари, улица
Шкотских сестара, преко пута школе „Свети Сава”. Може замена

за Београд или црногорско приморjе. 
Идеално за инвеститоре.

063/317-024, 063/325-153

ПРОДАJЕМ 
комфоран, двособан стан, у
строгом центру града 51м2 +
подрум и тераса, комплетно

реновиран, нова ПВЦ
столариjа, климатизован,
кабловска ТВ. Укњижен.

063/260-502



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1203  Centar, pov. 43m2, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237  Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten . . . . . . . . . 33.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1139  Naselje „25. maj”, 58,39m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1194  Naselje „25. maj”, 52m2, V sprat-nadogradnja, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1195  Naselje „25. maj”, 52m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1204  Naselje „25. maj, pov. 52m2, III sprat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1247  Naselje „25. ma”j, 57m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1254  Kosmajska, 52m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.200 €
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje Dedinje, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje Drapšin, 73m2, v.prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 € 

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
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ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€.

063/665-793

ПРОДАJЕМ стан 60м2, велика те-
раса, строги центар града, на
тргу, улица Краља Петра I 229, др-
уги спрат. Централно греjање,
подрум, кабловска ТВ, клима,
телефон.

011/8234-775, 063/238-262

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”.

063/223-384

ПРОДАJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање. 065/822-26-05

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ гарсоњеру од 25м2, у
центру града, улица Краљице
Мариjе 28/17. Има подрум.

011/8237-750

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору.

063/741-68-21

ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 59м2‚
у насељу „Драпшин”, пети спрат,
комплетно реновиран. Може
замена за стан или мању кућу
или изнаjмљивање на дуже.

064/046-91-50

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ у насељу
„Жадино воће”. Две терасе, ин-
терфон, кухиња, спаваћа соба,
дневни боравак, намештен.
гаража 28м2, има светло и греjа-
ње. Цена 47.000+3000€.

063/365-265, 063/268-709

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”. 064/270-52-31

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ две приземне куће са
гаражом, 50+56+20м2 гаража.
Насеље селтерс бања, улица
Милеве Марић 16, на плацу од
10 ари. телефон, гас, вода,
канализациjа и кабловска.
Укњижене.

063/8217-201

ПРОДАJЕМ кућу 100м2 и помоћ-
ну зграду 30м2 на плацу од 50 ари
у Jагњилу код Младеновца. Све
jе укњижено и легализовано са
комплетном инфраструктуром.

063/284-346
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S37 Vuka Karadžića, 26m2, IV sprat, CG.................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€
JEDNOSOBNI:
S133 Kosmajska, 36m2, TA, III sprat ........................ 15.000€
S134 Vuka Karadžića, 44m2, CG, III sprat.................. 22.500€
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S117 Igmanska, 42m2, II sprat, CG .......................... 22.000€
S105 Kralja Al.Obrenovića, 41m2, prizemlje, CG. . . 28.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S75 M.Milovanovića, 38m2, TA, nov........................... 24.700€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S181 Kneza Lazara, 52m2, II sprat, TA ...................... 26.500€
S188 Kralja Petra I, 54m2, III sprat, CG..................... 27.000€
S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S180 Janka Veselinovića, 58m2, IV sprat, CG. . . . . . . 24.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S162 Igmanska, 52m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . 550€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S142 Crkvena, 64m2, III sprat, TA ............................ 33.000€
S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S109 Vuka Karadžića, 54m2, III sprat, TA ................... 32.000€
S78  Mih. Milovanovića, 50m2, II sprat, TA ................. 30.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€
VEĆI STANOVI:
S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€
KUĆE:
K239 12. oktobra, 40m2+O.O+3,2 ara placa . . . . . . . . 15.000€
K240 Sopot-Solunska, 64m2+15 ari placa.................... 28.000€
K236 Vuka Karadžića, 90+40m2m2+4 ari placa . . . . . . 60.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K233 Dedinjska, 80m2+5,7 ari placa........................... 35.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€
K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€

K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€
VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!
LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

Kralja Petra I, 56m2 ............................................. 1500€ m2

PLACEVI:
P109 Velika Ivanča, 2,29 hektara, pored asfalta........ 20.000€
P111 Velika Ivanča, 4 hektara+7 hektara .................. povoljno
P114 Velika Krsna, 7,7 hektara ................................ povoljno
P115 Rogača, 4 hektara .......................................... 40.000€
P117 Nemenikuće, 98 ari ......................................... 120€ ar
P118 Selo Mladenovac, 4 hektara.............................. 100€ ar
P119 Nemenikuće, 1,4 hektara ................................ povoljno
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P102 Varovnice, oko 4 hektara................................. povoljno
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P107 Velika Ivanča, 3 hektara ................................. povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P92 Velika Ivanča, 4,5 hektara ................................ povoljno
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P95 Rogača, 4,51 hektar, sa starom kućom, asfalt...... 30.000€
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P89 Livadarska škola, 2,25 hektara ............................. 90€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar
IZDAVANJE STANOVA:
Više jednosobnih i dvosobnih
IZDAVANJE LOKALA
Poslovna zgrada u Mladenovcu, 300m2 za
250€ mesečno.

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



ПРОДАJЕМ кућу са помоћном
зградом од чврстог материjала и
плацом од 90 ари. Цена повољ-
на. Могућност договора.

064/302-74-50

ПРОДАJЕМ кућу, стара градња,
на плацу од 10 ари, са помоћним
обjектом. Цена 11.500€ фиксно.

061/173-63-56

ПРОДАJЕМ кућу 345м2 са 28 ари
плаца, укњижена 1/1, трофазна
струjа, телефон, интернет, бунар-
ска вода са хидрофором, 6 соба,
дневна соба и кухиња, краj маги-
стралног пута Младеновац-То-
пола, на 10 км од Младеновца
(Марковац). Само 33.000€. Пла-
ћање у две рате.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ двоjну кућу, jедан
спрат, нова градња. Површина
68м2, трофазна струjа, италиjан-
ско купатило, одвоjена чесма,
плац до пута код школе у Сопоту.
Може и замена за стан у Младе-
новцу.

063/892-66-96, 064/389-79-19

ПРОДАJЕМ 1/2 куће у центру
Младеновца, посебан улаз, по-
себно домаћинство од 80м2, 1/2
плаца. Хитно. Цена 14.000€.

064/687-60-64

ПРОДАJЕМ кућу 40м2 на плацу од
14,5 ари. Вода, струjа, укњижена.
Амерић. Цена-договор.

064/217-22-97

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-
вор, на пример замена уз допла-
ту купца. Унутрашње степениш-
те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-
кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и

3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj ули-
ци 29, Баташево, паланачки пут.
Гас до куће. Цена 35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

ПРОДАJЕМ кућу у Баташеву  од
120м2 на 5 ари плаца. Улица Сав-
ска броj 2. Прикључен гас‚ кана-
лизациjа‚ изолациjа куће. Цена
30.000€. Постоjи могућност изда-
вања. 064/665-06-60‚ 063/321-485

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ викендицу и 20 ари
плаца. Кораћица - Парлоге.

064/074-78-12

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ магазу 5х8 метара, у
Великоj Крсни, Белуће, пут Ди-
мић. Цена 500€.

063/183-72-01

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ стан од 48м2, без дина-
ра улагања, одличан, за мањи уз
вашу доплату.

063/113-19-26, 063/802-07-76

МЕЊАМ двособан стан од 52м2,
у насељу „25. маj” за одгова-
раjући jеднособан или гарсо-
њеру на првом или другом
спрату. 064/504-15-56

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари. Дозвољена
градња. 063/802-19-79

ПРОДАJЕМ плац од 7 ари код
Дома у Међулужjу. Дозвољена
градња.

011/6235-387, 060/131-22-79

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у
Влашки. Градска вода, струjа,
улично светло, аутобуско стаjа-
лиште, 5 км од Младеновца.

063/282-085

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417
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ПРОДАJЕМ у Крагуjевачкоj улици
броj 13, плац од 9,5 ари, раван,
ограђен, одличан прилаз. Има
стара кућа на спрат, кош са
гаражом, бунар, струjа, телефон,
засађено воће. Вреди погледати.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ плац у Тополи, Оп-
ленац, 8 ари, добра локациjа.
Вода, струjа, гас, све по плану.
Звати у вечерњим часовима.

034/830-029

ПРОДАJЕМ плац од 28 ари краj
магистралног пута Младеновац-
Топола. Ограђен, са кућом од
345м2, зграда од 50м2 за стоку, са
водом и струjом, у кући трофаз-
на, телефон, интернет, бунарска
вода, хидрофор, 6 соба, кухиња,
дневна соба, 4 терасе, кабловска
ТВ. Само 33.000€.

011/2692-804, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ 11 ари плаца и кућу
93м2 у Кораћици.

064/545-48-95, 064/245-16-17

ПРОДАJЕМ плац од 10‚10 ари‚
ограђен са три стране‚ асфалтна
улица‚ улично осветљење. Гра-
ђевинска дозвола‚ на 1‚5 км од
центра града. Цена по договору.

011/8237-718‚ 063/423-774

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
10 ари у Међулужjу. Прилаз ас-
фалтом, има струjу, телефон и
улично светло. По договору мо-
же и бунарска вода. Цена по до-
говору. 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Кораћици у делу званом Парло-
ге‚ са старом камп приколицом.
Зидани обjекат 16м2‚ струjа до
плаца‚ пронађена вода на ду-
бини од 18 метара‚ плац 10 ари.
Све за 3.000€.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ парцелу од 45 ари
код куће, у Међулужjу, ограђена
плетеном жицом. Може се при-
ћи из више праваца, поседуjе
струjу и телефонску линиjу. Цена
по договору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
80 ари близу рампе у Малом
Пожаревцу. Повољно.

062/801-06-41

ПРОДАJЕМ њиву од три хектара
у селу Неменикуће код Космаjа,
насеље Бастав. До њиве воде,
као прилаз, два пута.

064/081-55-97

ПРОДАJЕМ плац у Ђуринцима од
7 ари, удаљен 200 м од Ерине
кафане ка Београду. Главни авал-
ски пут, аутобуска и железничка
станица удаљени 15 минута.

065/545-84-79

ПРОДАJЕМ плацеве на „Драпши-
ну”, величине око 20 ари. Цена
по договору или замена за
станове. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Баташеву 38 ари. Сва инфра-
структура до плаца. Цена по ару
700€. 060/052-44-43

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Вла-
шком Пољу, близу „Кварца”, по-
ред главног пута. Укњижено.

011/2419-512

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
повољно за канцелариjски прос-
тор. Посебно телефон, струjа, во-
да и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне
просториjе 20м2, улица Шкотских
сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодан за све
врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са
могућношћу коришћења двор-
ишта, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”).
Погодне и за занатску делатност
или магацин.

063/325-153, 063/317-024

ПРОДАJЕМ  локал на заленоj пи-
jаци, преко пута „Матиjевића”.
Повољно. 061/603-06-22
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Факултет за пословно индустријски менаџмент,

Универзитет Унион Београд, расписује конкурс за пријем 

професора и сарадника за све научне области и сва звања. 

Предаја докумената 15 дана од датума објављивања. 

Документацију слати на e-mail: fpi.menadzment@gmail.com



АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ФОРД Ескорт карав-
ан, 1999. годиште или мењам за
мањи аутомобил.

063/104-55-35

ПРОДАJЕМ камион Застава мала
619. Вози Б категориjа, алу стра-
нице, цирада. Цена по договору.

011/8256-635,064/235-85-67

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ полован ПВЦ прозор,
двокрилни, 3х1,8 м са механиз-
мом за киповање и стандардно
отварање. Цена по договору.

062/252-965

КУПУJЕМ висећи део кухиње,
jедан комад 80х30х60 цм.

011/8235-234, 062/860-10-51

ПРОДАJЕМ тросед на извлачење,
двосед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465

ПРОДАJЕМ два пиротска ћилима
360х200 и 140х210 цм.

061/185-05-30

ПРОДАJЕМ буков паркет 13м2,
дужина 25 цм, ширина 0,4 и деб-
љина 2,5цм. Повољно, jефтино.

011/8219-706, 060/453-43-97

ПРОДАJЕМ орман, витрину, по-
лице, шкрињу, подну лампу 130
цм, огледало 150х80 цм, сто и
столице од наjквалитетниjег ра-
тан бамбуса. 064/165-12-37

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ пећ на чврсто гориво
Крека весо. Повољно. 

064/198-37-20

ПРОДАJЕМ комбиновани фри-
жидер LG GR-242mf, no frost, за-
премине 200 литара.

064/401-44-02

ПРОДАJЕМ штампач, скенер, ко-
пир Епсон са кертриџима. Стар
годину дана, некоришћен.

061/185-05-30

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм и ситом за просеjавање браш-
на на електрични погон. Може да
меље и пшеницу, кукуруз и ос-
тале житарице врло квалитетно.
Цена 500€.

061/714-80-33

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ кавез за коке носиље
за 100 комада. Врло повољно.

060/336-65-69

ПРОДАJЕМ трактор Раковица 60
у одличном стању.

064/074-78-12

ПРОДАJЕМ шпартач ОЛТ, са 4
реда нове мотике са депозито-
рима и кутиjама за вештачко ђу-
бриво. 065/697-10-15

П О С А О

ОЗБИЉНА жена, 53 године,
чувала би и неговала покретне и
непокретне стариjе особе
женског пола. Плаћање по
договору. 064/377-31-32

ФИЗИОТЕРАПЕТУ жена у пензиjи
тражи посао за негу деце или
стариjих особа. 060/422-69-87

ОЗБИЉНА ЖЕНА 53 године,
чувала би и неговала полупок-
ретне и покретне, стариjе, особе
женског пола. Плаћање по сату
или договору. Само озбиљне
понуде. 

064/027-53-27, 061/667-75-88

ОЗБИЉНА ЖЕНА чувала би ста-
риjе особе, чистила куће, стано-
ве. Само озбиљне понуде

064/142-73-73 (од 17-20 ч.)

ЧУВАЛА бих кућу и одржавала
бесплатно у замену за стано-
вање. Плаћала бих струjу и кому-
налиjе. 064/573-02-44

ЧУВАЛА бих стариjе особе и
помоћ у кући. 064/254-91-42

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена
до 30 цм. дужине, довозим; дома-
ћа ракиjа од шљиве и комова од
грожђа, 350 динара литар, од
каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ очувану пећ на гас
100€ и кауч у добром стању, 50€.

062/889-05-93

ПРОДАJЕМ Витафон 2, мало ко-
ришћен. Повољно. 061/247-94-23

ПРОДАJЕМ алуминиjумске цеви
профил 10мм.

063/317-024, 063/325-153

ПРОДАJЕМ кисели купус и шпо-
рет на чврсто гориво.

011/8234-703, 062/457-518

25. JУЛ 2014. /  14

КУПОН бр. 456
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



Водите рачуна о разговорима који
вам се воде иза леђа, јер вам могу
направити штете у следећој недељи.
Понекада сувише анализирате, али је
питање да ли своју енергију усме-
равате у добром смеру. Немате разлога
да сувише бринете, само заузмите
адекватне ставове према људима у
свом окружењу. Проблем, или особа
из прошлости вам се враћа средином
недеље, време је да дефинишете те
односе и своје ставове. Интуиција вам
непогрешиво ради - слушајте своје
осећаје. Ако сте заузети, вољена особа
жели да поприча са вама на неку тему,
али не зна како.

Полако вам се наглашавају неке
опште промене кроз тренутни посао.
Доста ствари неће зависити од вас, а
углавном ће вас пратити срећне окол-
ности. Савет је да се не нервирате око
ствари на које не можете објективно
да утичете, јер на тај начин можете
само некога изнервирати и отежати
своје даље напредовање. Ваши емо-
тивни сусрети су и даље везани за
радно место или пословне сараднике.
Петак је сјајан дан да некога упознате
и импресионирате. У случају да сте
заузети, водите рачуна јер ћете бити
под будним оком вољене особе која је
у појачано љубоморна. 

Морате пронаћи начина да будете
опуштени, оптимистични - једном реч-
ју, онакви какви сте иначе. Пословне
околности у овом периоду од вас праве
особу која је заборавила на опуштање
и разбибригу. Како време буде одми-
цало, околности ће се кретати у правцу
који вама одговара. Зато се опустите
и осмех на лице. Имаћете доста интере-
сантних контаката током ове недеље,
али људи које будете упознавали ће
имати потребу да вас импресионирају
- чувајте се манипулација. Ако сте
заузети, можете пољуљати поверење
тиме што ћете бити импулсивни и
мистериозни.

И даље вас брине финансијски
статус. Очекујете новац са више страна.
Будите стрпљиви јер вам крај недеље
доноси решење које сте чекали.
Импулсивнији сте у односима са
сарадницима. Не дозволите да посао
трпи због неких приватних проблема.
Не ослањајте се превише на помоћ
пријатеља током овог периода. На
емотивном плану желите нешто ко-
начно да разрешите. Заузети при-
падници знака су склони свађама са
вољеном особом. Будите тактични да
бисте дошли до онога што желите.
Партнер има своје виђење ствари које
ви тренутно не схватате. 

Извесне околности вам не иду на
руку али немојте да вас брину та од-
лагања. План који имате је дугорочно
добар за вас. Нешто се компликује, али
ће се решити и без вашег уплитања.
Послови повезани са пријатељима вам
тренутно нису најбоље положени.
Финансије се ипак поправљају или по-
стоје битне назнаке да ће се убрзо по-
бољшати. Лепе ствари тек следе.
Вишак енергије ћете утрошити у
флерт. Међутим, тешко да ће се наћи
неко ко ће задржати вашу пажњу.
Вероватно већ имате некога на уму.
Обновићете контакт, али су односи и
даље некако компликовани.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Извесне важне промене су веома
близу. Финансије вам се поправљају а
и ви постајете економичнији. Долази
до извесних позитивних промена и
када су у питању околности у којима
тренутно функционишете. Можете да
очекујете помоћ других . Ако очекујете
враћање дуга или већу наплату - може
каснити. По природи сте сензитивни
и као да ће то супротан пол при-
мећивати више него обично. При-
влачићете погледе особа које су
оригиналне и комуникативне. Нагла-
шена је могућност тајне везе или ће
потенцијални партнер бити везан за
неко друго место.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Одлично су вам приказана парт-
нерства и могућност протежирања.
Својим аргументима можете да дођете
до жељеног циља. Само немојте да
радите у брзини. Имате наклоност
особа на положају. Извесне битне
помене су на видику, тако да ћете
стићи до жељеног циља. Имате још пар
препрека. Будите мудри у тренутку
када вам се пружи могућност да
бирате. Слободни могу да флертују и
уживају. Тешко да ћете у овом периоду
донети коначну одлуку о уласку у везу.
Може вам се вратити неко из про-
шлости и поново покренути лавину
емоција. 

Имате сјајних идеја, али још не-
мате услова да их и реализујете. Биће
пријатних изненађења у овој недељи,
међутим ви сами нећете имати осећај
да је то довољно. У вашој природи је
да нисте скромни - и не треба да бу-
дете. Мање причајте о својим пла-
новима јер тиме непотребно трошите
своју енергију. Полако постајете
опуштенији у односу са вољеном осо-
бом. Нисте сигурни шта желите, али
знате шта не желите. Слободни при-
падници знака желе неког интере-
сантног поред себе. А управо сусрет
са једном занимљивом особом крајем
недеље ће вас орасположити.  

Покренућете се са мртве тачке.
Дефинисаће се на кога можете да
рачунате у наступајућем периоду, а
неки вас могу сматрати сувише крутим
у одлукама које доносите. Будите
обазриви јер су вам почеци несигурни.
Поведите рачуна у сарадњи са Деви-
цама и Водолијама. Од почетка недеље
улазите у период када ћете флерто-
вати где год се нађете, увек у неком
пријатном друштву. Пазите да не оде-
те у крајност да забављате друге.
Будите мудри у евентуалним прово-
кацијама. За заузете ово може напра-
вити проблем у односу са вољеном
особом у овом периоду.

У комуникацији постајете интуи-
тивнији и читаћете између редова. То
ће вам помоћи да боље разумете
прижељкиване пословне промене које
следе. Полако али сигурно долазите
до циљева које сте себи поставили у
пређашњем периоду. Савет је да не
будете импулсивни у ономе што следи.
На емотивном плану нисте сигурни
шта желите или куда иде веза у којој
сте. Савет је да порадите на комуни-
кацији са вољеном особом. Слободне
Водолије могу упознати некога кроз
посао, али тек кроз упорност те особе
доћи ћете на идеју да размислите како
би то функционисало као веза.

У овом периоду превазилазите
извесне околности које су вас на неки
начин кочиле. Повољни су вам кон-
такти са људима који имају сличне
ставове као ви. Не пропустите прилику
да путујете негде у случају да вам се
укаже прилика. Најбоље функциони-
шете самостално, па је савет да избе-
гавате партнерства. Ког год да сте
емотивног статуса, осећате се усам-
љено. Прижељкујете осећај сигурности
и топлине. Многи ће се окренути ка
послу да не би мислили о емоцијама.
Ваша тренутна очекивања нису реална
- да се партнер промени или веза са
неким ко вас и примећује.

од 25. jула до 1. августа 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 457
четвртак, 31. jул
до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Завршавате послове и тражите
нове подстицаје. Можете прихватити
посао који изгледа као немогућа
мисија, наћи ћете решење у релативно
кратком року. Сарадници ће се ос-
лањати на вас и ви ћете индиректно
контролисати доста тога. Имате
могућност да контролишете проток
информација, што може колико да вам
помогне, толико и да вас негативно
оптерети. Прижељкујете пажњу али
нисте сигурни са које стране ће стићи.
Неко ће вас разочарати, а опет ћете
ући у нов стимулативан однос. Има-
ћете осећај да излазите из магле када
је љубав у питању.

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581  www.mldoglasi.co.rs mldoglasi@yahoo.com
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